
Перед судом предстанет житель Мотыгинского района по обвинению в убийстве своей 18-летней знакомой на почве ревности

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 20-летнего жителя Мотыгинского района Красноярского края в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия установлено, что в августе 2015 года в поселке Южно-Енисейск молодой человек пригласил к себе в гости свою 18-летнюю знакомую. Используя надуманный предлог, на почве ревности он нанес девушке 8 ножевых ранений в область спины, грудной клетки, от которых потерпевшая скончалась на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи, с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1010640>